

1 апреля на базе Зуевского механико-технологического техникума состоялось торжественное событие: открытие обновлённой лыжной базы. В течение двух месяцев на спортивном объекте производился ремонт: установка новых дверей, замена освещения, грунтовка и покраска стен, ремонт раздевалок, укладка линолеума. Было приобретено и спортивное оснащение: стеллажи, лыжный инвентарь. Стены лыжной базы украсили баннеры, плакаты с изображением именитых спортсменов и мотивирующих лозунгов.

Итог общей работы неравнодушных зувчан – волонтёров и спонсоров, а также инициатора проекта – группы молодых людей «Две столицы» - торжественное мероприятие открытия лыжной базы. В большом красивом празднике приняли участие взрослые, дети, спонсоры, волонтёры, представители местной власти и, конечно, инициативная группа.











